


Peka Ypan

A3WUA

b . oy
. “ "‘ .\»

\ EB"UHA‘




Peka Ypan npotekaeTt no natn cesnibCkum nokeneHmsam parnoHa:
[paHUTHOE nocenenne -  4acTb pexu, CbipfMHCKOE nodenexHmne -
. Kuannbckoe -  , BorogaHoBCKOEtS |, a ocTarnbHble 35kM — no

TeppUTOPUN YR@bCKOro CenbCcKoro nocenexmsa. Hamtu
NPOTAXEHHOCTb PeKM Ypan Ha Tepputopumn KnsamnbCckoro panoHa.
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MpaMOpHLIN Kapbep




[lomaluHee 3agaHue:

1. NogrotoBuUTh Matepuan o pacTUTENbHOM N XXMBOTHOM
Mupe Knsmnbckoro panmoHa

2. Pewuntb 3agavyn:

Ha Tepputopun Hawero YpanbCKoro cenbCKOro noceneHums
npoxusaet 1200 yenoBek. 60% 3TOro YmMcna NnpoXxueaeT
B nocerke Ypan, 22% - B nocénke CMmopoanHka, a
ocTanbHble — B nocéenke XXaaHoBka. CKONbKO YenoBek
npoxuneaet B KoaHoBke? Pelwinte 3agadvy ABymMsi cnocobdbamu.

B Hawewn wwkore yyarca pedbaTta n3 TpexX NoceNKoB: Ypan,
CmopoauHka n XXgaHoska. 30% y4alymxca npoxueatoT B
CmopoaunHke, 56% - B nocernke Yparn, a octanbHble 14
yenoBek — B KaaHoBke. CKOSIbKO yYallMXxcs B LLKone?






